



六七个女孩在接受一对夫妇的挑选,像挑选商品一般

“我们找的都是20岁左右的女孩,这个年龄卵子最好。”代孕中介负责人很自信地说,卵子好价格也低不了,购买这样女孩的卵子需要三万元到十万元不等。

这是央视记者用半年时间深入代孕中介了解到的情况,之所以价格区间这么大,代孕中介负责人略带神秘地说,“捐卵女孩都是大学生,开始主要是通过网络(个人资料)初期的海选,看好了你也确实想见一面,那咱们再约时间见。”

综合央视等报道

非法代孕调查： 高三女生“捐”卵只为还信用卡

一代孕中介称：他们一年代孕200多个孩子

“借”肚子“挑”卵子跟选商品一样

调查中,多家代孕中介的负责人告诉记者,代孕不仅仅可以“借”肚子生孩子,甚至卵子也可以任你挑选。又“借”肚子又买卵的客户占有相当大的比例,中介也非常乐意有这样的“高端”客户服务。因为这些卵子都是精挑细选出来的,代孕的成功率也会因此大大提高。

“她一点都不漂亮,又没双眼皮,耳朵又小。最好是这个,但她唯一缺点,下巴有点往上兜。”在广州的一家代孕中介,记者看到六七个女孩在接受一对夫妇的挑选,看五官,量身高,听谈吐,像严格挑选商品一般。

由于卖卵女孩很多,代孕中介先通过网络发给客户大量女孩的照片、资料,然后缩小范围后与女孩直接见面。这些资料中详细标明了女孩的学历、家庭、身高、体重、肤色、血型,甚至还有月经周期。

高三女生“捐”卵竟为还信用卡

为了赚钱,年轻女孩不惜出卖自己的卵子,代孕妈妈不惜“出借”自己的肚子。表面上看她们在用自己的身体器官和需要孩子的客户进行着“一个愿打、一个愿挨”的交易,而记者经过深入调查发现,代孕中介很可能在这交易中布下陷阱。

在与多家代孕中介接触中,记者看到,他们为客户联系的出卖自己卵子的女孩大多在20岁左右,有的刚刚工作,不少还在读大学,有的甚至还在读高中。

一个读高三的18岁女孩告诉记者,她卖卵挣钱竟然是为了还清信用卡。

中介忽悠女生“捐卵”不惜让其绝育

记者发现,不少女孩并不把取卵当做一回事,觉得能赚几万块钱挺好。然而当记者追问她们如何取卵,取卵对身体有哪些危害时,大部分女孩都一脸茫然。

不了解取卵可能存在的风险,女孩们就稀里糊涂地去出卖自己的卵子。一家代孕中介负责人偷笑着告诉记者,“这全靠忽悠,取卵的危害怎么能告诉她们呢?”

医学专家告诉记者,取卵前大剂量打促排卵针,取卵过程中的手术都会对女孩的健康造成潜在威胁。操作不好直接会影响今后的生育,甚至可能造成绝育。

兴趣爱好:长笛,钢琴,美声
女性健康状况:良好
有无遗传疾病:无
有无不良嗜好:无
月经时间:2号
月经周期:26天
补偿金:7.5万
联系方式: (可加微信)
是否接受协议:是

推荐理由:长得漂亮,身高170cm 多才多艺 名牌大学本科生在捐卵这行业里非常少!英语2级真的很难找了!这么好的种子你要不???



代孕女孩的网络资料



一高三女孩称卖“卵”为还信用卡

中介联手黑诊所坐诊手术一条龙

肚子和卵源都有了,接下来就要将客户提供的精子与买到的卵子结合,人工合成胚胎后植入到代孕妈妈体内。面对正规医院禁止代孕的现实,专门与中介对接的黑诊所也就应运而生。

记者通过广州一家代孕中介,看到了这一黑色产业链上的另一环节——代孕手术的诊所。

诊所在一个普通居民小区旁边,外面没有挂任何指示牌。一个护士打扮的人带着记者和陪同的中介负责人经过两道大门,看到了做代孕用的所谓取精取卵室和手术室。

看上去这家诊所的条件很简陋,然而负责代孕手术的一名医生却告诉记者,在这里他们的条件就算可以了。

据了解,这家代孕黑诊所里只有一名医生负责手术和坐诊,和他合作的多家代孕中介,要把已经做过代孕手术而怀孕的代孕妈妈情况,及时向他汇报和咨询。

就在记者调查期间,诊所门外还有好几家中介的人都在等待着咨询,为了排出先后顺序,他们还猜起了拳。

包生男孩100万不惜一切手段

为了获取更大利益,在调查中记者发现不少中介公司大肆做着代孕生意,甚至打出广告“包成功,包生男孩100万。”

代孕妈妈大多来自农村贫困家庭,以为只要替别人生个孩子就能拿到十几万。她们不会想到,自己怀的孩子可能因为性别选择而被中介强行打掉。

一家代孕中介负责人说,对外做代孕包男孩非常残忍,一旦是发现是女孩就得人流。“然后马上安排另外一个人(代孕妈妈),有次一个客户做了4次,四次流掉女娃,第5次才是男孩,当时脸都绿了。”

中介跨区域集团化运营

调查中,记者发现,丰厚的利润吸引着越来越多的代孕中介加入,其中一些规模大的甚至已经在跨区域集团化运营。代孕中介告诉记者,客户成功怀孕进入待产流程的全国各地都有。

代孕中介为记者算了一笔账:他们一年代孕200多个孩子,刨去买卵子、找代孕妈妈的费用,再刨去给黑诊所的手术费等费用,代孕顺利的话他们一单最多能挣40万。

杜绝黑代孕 还需提高立法层级加大惩处力度

据了解,我国卫生部门在2001年就颁布实施了《人类辅助生殖技术管理办法》和《人类精子库管理办法》。两个办法规定,禁止以任何形式买卖精子、卵子和胚胎,严格禁止各种代孕行为。

但代孕网站堂而皇之在网上做广告叫卖,却很少有部门去管理。目前卫生部门只能管医生和医疗机构,而对网站和中介需要工商、公安以及工信等部门的合作,形成合力进行治理。如何取缔非法代孕,获取还亟待提高立法层级,加大对代孕等违法违规行为的惩处力度。

新闻链接

北京广东等地均曾有代孕机构被查处

2013年,北京市卫生局联合有关部门,对东城区的卓越医疗美容门诊部违规违法开展辅助生殖技术,实行代孕等行为进行了查处;广东深圳市对于南山区地下代孕点进行了突击联合检查。山东省卫生厅会同相关部门对聊城凤凰中泰医院违法采集、提供精子,未经批准擅自开展辅助生殖技术进行了联合查处;浙江省卫生厅与互联网的主管部门协调,对于网上涉及违法违规开展辅助生殖技术介绍的网站进行了集中的清理。